

*Репортаж об арт-проекте
литературного клуба «Слово»*

КАК СКАЗКА СТАЛА БЫЛЬЮ!

Стихотворная пьеса Леонида Филатова «Сказка о Федоте-стрельце, удалом молодце» была недавно представлена вниманию зрителей в актовом зале нашей гимназии. В подготовке спектакля приняли участие гимназисты восьмых классов и их родители. Предлагаем уважаемым читателям отчёт об этом культурном событии.



Светлана Дмитриевна Хмелёва – режиссёр спектакля, учитель русского языка и литературы, руководитель литературного клуба «Слово»:

*«Когда-то в ранней молодости пели
Мы песню нашей юности про то,
Что сказку явью сделать нам, на деле
Самим рождением было суждено.
И то, что удавалось сделать нам,
Мы отдаём своим ученикам».*



*Сказка – ложь, да в ней намёк,
Добрым молодцам урок!
Мы не зря, весною этой,
С ней пошли по белу свету,
Чтобы всем вам рассказать
Про науку побеждать!*



*А сюжет у сказки прост,
Задал Царь Стрельцу – вопрос,
На который нет ответа:
«Поищи-ка, братец, это,
Сам не знаю я – чего
И тащи ко мне – его!
Ну, а коль не приведёшь,
Пожалеешь, что живёшь!»*



*Ну и как ведётся в сказке,
Есть у вражьих сил подсказки.
Ворожея их немало
Нашептала генералу,
Всё стараясь сделать так,
Чтоб пропал Федот-бедняк.*



*И немало чёрных сил
Царь в подмогу пригласил,
Чтоб Федота извести
И Марусю в дом ввести.*



*«Мы не зря с тобою пара
И опора друг для друга!
Не грусти, – Стрельцу сказала
Хитроумная супруга.
«Кто бы ни был тут царём,
Вокруг пальца обведём!»*



*И от этих слов Маруси
Разом осмелел Федот.
Ну, а теми, кто не струсил,
Был Царю дан – укорот!*



*Вот каков Федот-стрелец,
Настоящий молодец!
Спас себя, любовь свою
И Марусю, и семью.
Так и стала сказка – былью,
Чтоб её вы не забыли
Мы представили для вас
Наш бесхитростный рассказ.*

*Игорь Яскевич,
редактор альманаха «Лира»*